3agaua Ne 19

OHpeI[eHI/ITB TJIaBHBIC HANIPSAKCHUSA U HAIIPABJICHUA TJIABHBIX HAPSAXKCHUUN, CCIIN HAIIPSIP)KCHHOC
COCTOSAAHUC B TOYKC HATrPYIKCHHOI'O TCJIa 3aJlaHa TCH30pOM HaHpH)KeHHﬁ.

Oxx = 20 Mlla
ayy = 100 Mlla
0,, = 0 MIla
Ty = 20 MIla
T, = 10 Mlla
7y, = 20 MIla
Pemenue:
1. B cootBercTBuU ¢ ypaBHeHHeM (10.14) [1] onpenensiem HHBapUaHTHI 33JaHHOTO

HAIpPsHKEHHOTO COCTOSTHHUS:
Iy = 0xx + 0yy + 0,, =20+ 100 + 0 = 120 MIla

Iy = Oux Oyy + Oyy Opy + Oy Oy — Tuy® — Tys” — Tix”

I, =20-100+100-0+20-0 — 20? — 202 — 1021100 Mna

I3 = Oy Oy Oz = Oz Tuy” = Oxx Tyz” = Oz Tax” + 2Ty Ty T
I;=20-100-0—0-20%2—-20-20%2—-100-10%2+2-20-10-20 = —10000 Mna

2. Omnpenensiem kodpduumenTs! ypasaenus (10.14) [1].

1
Ecnn caenaTth 3aMeHy HEM3BECTHOTO S = 0 = X + 511 , To u3 (10.14) nosnyuynum npuBeeHHOE
ypaBHEHHE:
x3+px+q=0;
1
e p =1 — L%

2 1
qz_ﬁll +§Illz_13

1
p = 1100 — = 120* = ~3700

2-120% 120-1100

- — 10000 = —74
1 27 T 3

OnpenensemM TUCKPUMUHAHT MPUBEAEHHOTO YPABHEHUS:
PN \?( 3700\° 74000\* .
A= (g) + (E) = (— T) + (— T) = —-507.04-10°< 0

T.x. AUCKPUMHUHAHT OTPHULATCJICH, 3HAYUT BCC KOPHU IMPUBCACHHOTI'O YPAaBHCHHA BCIICCTBCHHBIC.

3. BeruucisieM BeJIUYMHBI TJIaBHBIX HaprDKeHI/If/'I.



Jlns pelieHus: mpUBEIEHHOTO YpaBHEHHs mpuMeHuM Gopmyny Kaprano:

X =2 d cosg
1 3 3
D Q 27r>
=2 /_ 4
Xy 3 cos(3 + 3
D Q 47r>
=2 /_ 4
X3 3 cos(3 + 3
e Cos@ = — qps
2 Eﬂ
—74000
cosp = — = 0,854242
9 (=3700)3
27
@ = 31,32388°

cos (?) = c05(10,44°) = 0,983441

¢ 2r
cos <§ + ?> = cos(130,44°) = —0,64867

@ Ar
cos (5 + ?) = c0s(250,44°) = —0,33477

—3700
X, =2 ‘ 3 +0,983441 = 69,08

—3700

Xy =2 5| (-0,64867) = —45,56
—3700

X3 =2 5|+ (-0,33477) = —23,51

OKOHYATENBHO MOTYYaeM:

120
o; = 69,08 + =N = 109,08 Mna
120
O, = —45,56 + T = 5,56 MIla

120
03 = —23,51 + T = 16,49 Mna

[TpoBepka MpaBUIBHOCTH BBIUMCIICHUH IVIABHBIX HAINIPSDKEHUM: Tak Kak Iy, [, I3 — MHBapUaHTHI,
3HAYHUT UX 3HAYCHUS TIOCTOSIHHBL. Panee OWiIM Moy4yeHb! MX 3HAUYEHUs B JAaHHOM cucTeMe
KOOpIMHAT:

I, = g, + 0y + 05 = 109,08 — 5,56 + 16,49 = 120 MII



I, = 0, 0, + 0, 03 + 0, 03 = 109,08(=5,56) + 109,08(16,49) + 16,49(—5,56) = 1000 Mna
I, = 6, 0, 65 = 109,08(=5,56)16,49 = —10000 Mna

Pesynbratel Beruucienuii Iy, I, [; B paMKax JOMyCTUMBIX OTKIIOHEHH COBIAAAIOT C
pe3ynbTaTaMu, MOJTyYeHHBIMU B 11. 1.

4. OnpenensieM HaNPaBISAIOIINE KOCUHYCHI TJIAaBHBIX IUIONIAI0K. CHUCTeMa YpaBHEHHM 7St
onpexaenenus l; ,my ,n,; umeer ciexyrommii Buxg (10.11) [1]:

(Oxx =) "L+ Ty m+71,, n=0
Tyy 'L+ (0yy —S) m+7,, n=0

P+m?2+n?2=1

(20 — 109,08)L, + 20m, + 10n, = 0
201, + (100 — 109,08)m, + 20n, = 0
l12 + m12 +n12 = 1

Pemenne ypaBHeHus:

I, = 0,2357
m, = 0,9518
n, = 0,1964

YcnoBus IMPOBCPKH BLINIOJIHAKOTCA:

(0,2357)% + (0,9518)2 + (0,1964)2 ~ 1

Cucrema ypaBHEHU 171 onpeneneHus l, , m, , N, UIMEET CIIEAYOIIUN BUI:
(20 + 5,56)1, + 20m, + 10n, = 0

201, + (100 — 5,56)m, + 20n, =0

L24+m2+n,2=1

Pewenue ypaBHeHus:

I, = —0,2720
m, = —0,1291
n, = 0,9536

VY cI1oBUS TPOBEPKU BBHITIOTHSFOTCS:

(—0,2720)% + (—0,1291)% + (0,9536)% = 1

Cucrema ypaBHeHUH A7 onipeeneHus l3,ms,n; UMEeT CIeaAyOIuil BU:
(20 —16,49)l5; + 20m3 + 10n; =0

203 + (100 — 16,49)m, + 20n; =0



l32 +m32 +n32 =1

Pewenue ypaBHeHus:

I, = 0,9328
ms = —0,2783
ns = 0,2291

YcaoBus IMPOBCPKH BLIIIOJIHAKOTCA:

(0,9328)2 + (—0,2783)% + (0,2291)% ~ 1
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3agaua Ne 20

Ha npsiMmoyTonibHy10 IIaCTUHY IUPHHOM b, uinHON 1=2b 1 ToNmuHON| B €AMHUILY AEHCTBYIOT IO
KPOMKaM BHEIIIHUE CUJIbI, PACIIPEEIICHHBIE 110 €€ TOJILIMHE. DTU CUJIbI CO3/1al0T B IUIACTUHE
000011IeHHOE TUIOCKOE HANPSHKEHHOE COCTOSIHUE.

Yka3zaHbl OCH KOOPJIWHAT U 33/I1aHO BBIpaKCHUE (PYHKINHU HAMPSDKEHUH @ = O — 5 .
Tpebyercs:

1. ITpoBepUTH BO3MOYKHOCTD CYIIECTBOBAHUS TaKOW (DYHKINU HAIPS>KEHUH.

2. 1o ¢pyHKIMM HATIPSKEHUN HANTH BBIPA)KEHUSI KOMIIOHEHTOB HAMPSKEHUIA.

3. BBIICHUTH XapakTep paclpeaeaeHHbIX 10 KPOMKaM BHEIIHUX CHJI, IPU IEHCTBUU KOTOPBIX
MMeEET MECTO HalJICHHas: CUCTEMA HAIIPSKEHUH, U IIOCTPOUTH JIIOPHI HAIIPSKECHUM.

4. ITo noxyyeHHBIM SMIOPAM HaIPsHKEHUH TPOU3BECTU IPOBEPKY PAaBHOBECHS TUIACTUHBI.
b, =mb?y(x +y)
b, =ny?(3x? + y?)

m
—=_2
n
y A
1 2
3
i
X
4
I=2b
o=
Pemenne:

1. IlpoBepuM cyIiecTBOBaHUE TaKOi (PyHKIIUN HAPSIKCHUM:
@ =mb?y(x +y) + ny*(3x% + y?)

@ = mb%xy + mb?y? + 3nx?y? —ny*

@ = —2nb*xy — 2mb?y? + 3nx?y? — ny*

JIn1s1 BBITIOJTHEHUS] TIPOBEPKH CYIIECTBOBAHMS 33/1aHHOI (DyHKIIMU HANPSHKEHUH BBIITOJTHUM €€
nuddepeHpoBaHue:

0
% = —2nb%y + 6nxy?

0%¢
axZ 6ny®



P _

0x3

64
A
0x*

op
ay
0%¢

37 = —4nb? + 6nx? — 12ny?

= —4nb%x — 4nb%y + 6nx%y — 4ny3

3¢
—t =24
dy3 ny

—— = —24n

= —2nb? + 12
9xdy nb* + 12nxy

[MoncTaBuM 4eTBepTHIE MPOM3BOIHEIE B OurapMonndeckoe ypasaenue (10.32) [1]:

o4 o4 o*
Pr2—-P 2%y,
dx* d0x?dy?  0dy*

BHUJIMM, 4TO OHO yjaoBieTBopsierca: 0 + 2 - 12n — 24n = 0.

CrnenoBarenbHO, HAPSHKEHHOE COCTOSIHUE TUIACTHHBI, BEIPAXKEHHOE 3aJJaHHON (DyHKIHeH
HaIPSKEHUH, BO3ZMOXKHO.

2. ITo ¢byHKIMM HANMPSOKEHUH HAMIeM BBIPAKEHUST KOMIIOHEHTOB HanpsikeHUuH. KOMITOHEHTHI
HaANPSDKEHUH, TEHCTBYIOMIMX 10 KPOMKAM TUIACTHUH, PaBHBL:

62
Oy = 7" 6nx? — 4nb? — 12ny?
0%¢
0y = W = 611_')12
0%
Ty = ~3xdy = 2nb? — 12nxy

3. BesicHUM XapakTep pacnpeaeseHHbIX 10 KPOMKaM IJIACTUHBI BHEIIHUX CHJI, TIOJ] IeHCTBUEM
KOTOPBIX UMEET MECTO JaHHasi cCUCTeMa HaNpsKEHUI U MOCTPOUM SITIOPHI HAMTPSHKEHUH.
Hcnonp3ys GyHKIIMOHATbHBIE KOMIIOHEHTHI HANIPSHKEHUH B IUIACTHUHE, TOCTPOUM
COOTBETCTBYIOIINE AMIOPHI HAMPSHKEHUH 110 KOHTYPY IUIACTUHBI Ha KaXKI0H ee OOKOBOM CTOPOHE.

Cropona 5-0-1 (x=0; —g <y< g)



Ha sToli rpanu AeHCTBYIOT HANPSIKEHUS:

O = —4nb? — 12ny?

Tyy = 2nb?
_ b
Y="2

Oy = —4nb? — 3nb? = —7nb?
Tyy = 2nb?

y=0

Oy = —4nb? — 3nb? = —7nb?
Tyy = 2nb?
Cropona1l-2 (0 x <2b;y = g)

Ha sToli rpanu JeHCTBYIOT HANPSIKEHUS:

3 2
O'yy = Enb

Tyy = 2nb* — 6nbx

Tyy = 2nb% — 12nb? = —10nb?
Ctopona 2-3-4 (x=2b; _g <y< g)
Ha >Toli rpany IeNCTBYIOT HANIPSOKCHUS:
Oxx = 20nb* — 12ny?

Tyy = 2nb* — 24nby

y=—§



Oxx = 20nb? — 3nb? = 17nb?
Tyy = 2nb* + 12nb? = 14nb?
y=0

O = 20nb?

Tyy = 2nb?

y= 2
Oxyxy = 20nb? — 3nb? = 17nb?

Tyy = 2nb? — 12nb* = —10nb?
CropoHa4-5(0<x<2b;y= _g)

Ha 31011 rpanu A€MCTBYIOT HAPSKEHUS:

3 2

Tyy = 2nb* + 6nbx

Tyy = 2nb* + 12nb? = 14nb?

ITo IMOJIYUYCHHBIM PE3yJIbTaTaM CTPOUM ISIIIOPHI Oy , O'yy N Txy



2nb? Ty
0 0
-10nb?
1.5nb? Oyy 1.5nb?
JJELILLYLEYEEYY LLLELY NN
Txy o G 2 Xy
b’ 0 0 -7nb? , 0 77z 10D 0
=—
=5 -4nb? 3 20nb? i@z\
= 7
>0 0 -7nb? © 40 Va7 0 14nb?
O.
Yy
AR TTRTITTTIITIITTITIRY
1.5nb? 1.5nb?
0 it 0
2nb?
14nb?

4. ITo mosy4yeHHbIM 3MI0pPaM IPOU3BOIUM MPOBEPKY PaBHOBECHS IIACTUHBI. /111 3TOrO Halinem
PaBHOAEUCTBYIOLINE BHEITHUX CUJI, AEHCTBYIOIUX O KPOMKAM IUIACTHHBI.

Ryl = (—4nb? — 12ny?)dy = —5nb3

RQ
8
U
<
Il

2nb? dy = 2nb?

| |
le'\n\nw le\mw

2b
Tyy dx = f (2nb? — 6nbx) dx = —8nb3
0

=
<Lul
L
[l
o | |
R N v N N
Ky
S
Q
<
I

2b 2b
RI™2 = f oy dx = f (1,5nb?) dx = 3nb3
0

0
b b
2 2
RZ ™% = fo'xx dy = f(ZOnb2 —12ny?)dy = 19nb3
_b _b
2 2



2-4 _
Ry™ =

o — NS

b
2

Ty dy = f(anz — 24nby) dy = 2nb3
_b
2 2

2b 2b
R}™5 = f Tyy dX = f (2nb? + 6nbx) dx = 16nb3
0 0
2b 2b
R} = f Oy dX = f (1,5nb?%) dx = 3nb3
0 0

Hanee ornpezensieM CTaTHUECKUE MOMEHTHI TIJIOMIA N STIOPHI HOPMATBHBIX HANIPSHKCHUH,
JIEUCTBYIOIINX IO KPasiM TJIACTUHBI, OTHOCUTEILHO KOOPAUHATHBIX ocell X, Y, Z, ¢ UEebI0
BBIYHMCIICHHS] KOOPJUHAT TOUYEK MPUIIOKESHUS PABHOJIEHCTBYIONINX CHJI OT HOPMAaJTbHBIX
HanpsHKECHUM:

b b
2 2
5-1 _ N T S 3 _
Sy —foxxydy—f( 4nby — 12ny°)dy =0
_b _b
2 2
2b 2b
Sy~ = f Oyy X dx = f 1,5nb?%x dx = 3nb*
0 0
b b
2 2
§2% = faxxydy = j(ZOnb2 —12ny3)dy =0
_b b
2 2
2b 2b
Sy75 = f Oyy xdx = f 1,5nb%x dx = 3nb*
0 0

Paccrosame oT Touek NelCTBUS pe3yIbTUPYIONTUX HOPMATBHBIX CHJT 10 COOTBETCTBYIOIIHMX
KOOPJIMHATHBIX OCEH MPUHUMAIOT CIIEAYIOITNE 3HAUCHUS:

o S0
Y OTRETT Tonbd
L, S 3np
x = = =
Ry~  3nb3
S S
Y T RzF T Tonps
s Sy~ 3nb*
" RY5 T 3nb3

y



R,>*=3nb’

HpOBepI/IM YCJIIOBHA HAXOXKACHUSA IMJIACTUHBI B pPABHOBCCHOM COCTOAHUMU:

Zx =RS1_Rl24R2* _RI5=(5-8+19—16)nb3 =0
Zy=R;—2—R;—5+R§—4+R§—1 =(3-34+2-2)nb*=0

b b
D M@) =Ry b—RESh—RE2b— RE -S4 RES bR

5 19
Z M(2) =3nb* — 3nb* — 4nb* — Enb4 + 16nb* — 771b4 =0

YPaBHeHI/IH paBHOBECHUSA YAOBJICTBOPAIOTCS, CIAICAOBATCIILHO, INIACTUHA HAXOUTCA B
PAaBHOBCCHOM COCTOSAHUMU.
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